

2025年8月28日

各 位

会 社 名 株式会社エアークローゼット 代表 者 名 代表取締役社長兼 CEO 天沼 聰 (コード番号: 9557 東証グロース市場) 問合 せ 先 執行役員 社長室長 森本 奈央人 (TEL 03-6452-8654)

# 持分法適用関連会社の異動(連結子会社化)に関するお知らせ

当社は、2025 年 8 月 28 日開催の取締役会において、当社の持分法適用関連会社である株式会社チルストリート (以下「チルストリート」という。) に対して財務的支援を実施し、連結子会社化することを決議いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

### 1. 子会社化の理由

当社はチルストリートの株式を50%保有しており、これまで関連会社としての取扱いを行ってまいりました。 このたび、チルストリートに対し財務的支援を実施し、経営基盤の安定化を図るとともに、当社が経営方針 の決定を実質的に支配できる体制となりました。

チルストリートは新規ブランドの立ち上げ段階にあり、今後の成長に大きな可能性を有していると考えています。

また、「Chi11 ST」の運営を共同で行っていくことで、店舗展開やモノ作りのノウハウを蓄積していくことができ、当社が運営するファッションレンタルサービス「airCloset」の運営にも活かすことができると考えております。そのため、当社としては積極的に関与し、経営資源の投入を通じて中長期的な企業価値向上を目指してまいります。

#### 2. 異動する子会社の概要

(1)名称	株式会社チルス	トリート
(2)所在地	東京都渋谷区神宮	宮前 1-5-8 神宮前タワービルディング 21 階
(3)代表者の役職・氏名	代表取締役社長	素原 勇人
(4)事業内容	アパレルブラン	ド「Chill ST」の販売
(5)設立年月日	2025年5月1日	
(6)資本金	30 百万円	
(7)大株主及び持株比率	株式会社エアークローゼット 50.0%	
	株式会社オアシス	スライフスタイルグループ 50.0%
(8)上場会社と当該会社との間の	資本関係	当社は当該会社の普通株式を100株(持株比率50.0%)
関係		保有しております。
	人的関係	当社代表取締役1名及び当社執行役員1名が当該会
		社の取締役(非常勤)を、当社執行役員1名が当該会
		社の監査役(非常勤)を兼務しております。
	取引関係	該当事項はありません。

(9) 当該会社の最近3年間の経営	設立後間もないため、最近3年間の経営成績及び財政状態につきまして
成績及び財政状況	は記載を省略しております。

## 3. 日程

(1)取締役会決議日	2025年8月28日
(2)金銭消費貸借契約締結日	2025年8月28日 (予定)
(3)融資実行日	2025年8月29日 (予定)

## 4. 今後の見通し

本件による、業績への影響は軽微であると現時点では考えております。当該子会社を連結対象として連結決算を開始する場合は、判明次第お知らせいたします。

以上